TURNI DI GIOCO PER TORNEO QUADRANGOLARE IN CUI OGNI COMPONENTE
DI UNA SQUADRA, OGNUNA DI 4 GIOCATORI, INCONTRA TUTTI GLI
AVVERSARIL. In rosso il numero che ha il bianco

ORDINE TURNI DI GIOCO

4°5°e 6°turno

7°8°e 9°turno

1°2°e 3°turno
effettivi di gioco

1°blocco --- Turnida 1 a 4 Zf:r:.': effettivi di gioco | |effettivi di gioco
1°turno 2°turno 3°turno 4°turno nti [|
1/|1°turno-n°1 4°turno - n°4 7°turno - n°2

1] 16 1/ 14 11 15 1113 [1]4 6[| 1| 16| 1-1 1/ 13| 0-2 1) 14( 11
2| 15 2|13 2| 16 2|14 11|| 2| 15| 2-0 2| 14| o0-2 2| 13| 1-1
3| 14 3| 16 3|13 3| 15 4[| 3| 14| 1-1 3[ 15| 0-2 3| 16| 1-1
4/ 13 4| 15 4114 4| 16 12|| 4| 13| 11 4| 16| 1-1 4| 15| 0-2

7
5[12 5[ 10 5[ 11 5 9] |2]|3 2[| 5|12| 2-0 5 9] 141 5[ 10| 1-1
6| 11 6 9 6|12 6[ 10 5/ 6] 11| 2-0 6[ 10| 1-1 6 9|1-1
7|10 7|12 7] 9 7| 11 of| 7| 10| 1-1 7| 11| 2-0 7| 12| 0-2
8 9 8| 11 8|10 8|12 3| 8] 9|11 8| 12| 1-1 8| 11| 0-2

2°blocco ---Turnida5a 8 10

5°turno 6°turno 7°turno 8°turno 8

2°turno-n°6 5°turno - n°12 8°turno - n°5

13| 12 13[ 10 13| 11 13| 9| (4|3 13[ 10| 2-0 5/ 14| 1-1 13| 12| 1-1
14| 11 14| 9 14| 12 14| 10 14| 9] 1-1 6| 13| 1-1 14| 11| 1-1
15[ 10 15) 12 15 9 15[ 11 15| 12| 1-1 7| 16| 2-0 15[ 10| 0-2
16| 9 16| 11 16| 10 16| 12 16[ 11| 1-1 8| 15| 1-1 16/ 9]0-2
1 8 1| 6 11 7 1] 5] (1|2 1| 6] 1-1 9] 2| 11 1] 8| 2-0
2 7 2] 5 2| 8 2| 6 2| 5|2-0 101 1| 1-1 2| 7(1-1
3| 6 3| 8 3] 5 3| 7 3| 8| 1-1 11| 4 1-1 3| 6]2-0




TIIRNI DI GIOCO PER TORNFN QAIIANRANGN| ARF IN C1II OGNI COMPONENT ORDINE TURNI DI GIOCO
4] 5 4|n 7| L] 4| 6| 4] 8 4] 7/1-1] [12] 3] 2-0 4] 5|1-1
3°blocco --- Turnida9 a 12
9°turno 10°turno 11°turno 12°turno
3°turno - n° 11 6°turno - n°7 9°turno - n°9
5[ 16 5[ 13 5[ 15 5(14| |2 5[ 15 2-0 13| 11| 2-0 5[ 16| 1-1
6| 15 6|14 6| 16 6[ 13 6| 16| 2-0 14| 12| 2-0 6| 15| 1-1
7| 14 7| 15 7|13 7| 16 7| 13| 11 15 9| 1-1 7| 14| 0-2
8|13 8| 16 8| 14 8| 15 8| 14| 1-1 16) 10[ 1-1 8| 13| 0-2
9| 4 9| 1 9] 3 9] 2| |3 9| 3|0-2 11 7] 1-1 9 4|1-1
10| 3 10| 2 10/ 4 10| 1 10| 4| 0-2 2| 8] 11 10/ 3|0-2
11| 2 11| 3 11 1 11| 4 11| 1] 0-2 3] 5| 2-0 11| 2|0-2
12| 1 12| 4 12| 2 12| 3 12| 2| 1-1 4] 6| 0-2 12| 1|11




10°11°e 12° turno

effettivi di gioco

10°turno-n°3

1

15

1-1

16

2-0

13

1-1
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14

1-1

11

1-1

12

0-2

9

0-2
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10

0-2

11°turno-n°10

13

1-1

14

1-1

15

1-1

QN[O

16

1-1

—h

1-1

11

1-1




12| 4

2-0

12°turno-n°8

13| 9

1-1

1410

1-1

15| 11

2-0

1-1

0-2

0-2
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